
Zařízení na principu GPS, které bezprostředně upozorňuje 
na stacionární a mobilní radary a rizikové úseky na celém
území České republiky a Slovenska. Coyote je systém
založený na účasti a spolupráci uživatelů. www.coyotesystems.cz
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Jediný GPS systém bezprostředně 
upozorňující na mobilní i stacionární radary

Coyote je tu pro vás a díky vám!
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Po obrovském úspěchu ve Francii uved-
la firma COYOTE System dne 1.10.2008 
na český a slovenský trh jediný 100% le-
gální informační systém „MINI COYO-
TE“, který s  aktuální přesností upo-
zorňuje na pevné a přenosné radary.  
Na konci března již používalo systém 
v ČR a SR více než 1 100 uživatelů.
MINI COYOTE je plně přenosný a kom-
paktní systém spojující nejnovější GPS/
GPRS technologii s převratným designem 
a inteligentním displejem OLED. Konzo-
le se jednoduše umístí pod zpětné zrcátko 
nebo na přístrojovou desku pomocí nale-
povacího magnetu. MINI COYOTE pak 
informuje řidiče o vzdálenosti pevných 
radarů díky interní databázi, která je denně 
udržována a aktualizována. Sami uživate-
lé mají možnost také přispívat s  novými 
radary. Dále MINI COYOTE informuje  
o pozici přenosných radarů zaznamena-
ných za poslední 3 hodiny a o maximální 

rychlosti při přiblížení se radarům. Tyto 
informace již pocházejí výhradně od sa-
motných uživatelů, takže jsou opravdu 
v  reálném čase. Speciální funkce Coyote 
Průzkumník upozorní i na další uživatele 
systému MINI COYOTE, kteří se nachá-
zejí na stejné trase vpředu na dálnici. Další 
předností systému je jeho interaktivnost. 
Řidiči pouze stlačí pravou či levou stranu 
tlačítka na konzole a tím upozorní další uži-
vatele COYOTE na přítomnost mobilních 
radarů či jiných nebezpečí (zařízení infor-
muje i o výskytu nebezpečných úseků). 
MINI COYOTE není třeba manuálně ak-
tualizovat, protože k  aktualizaci dochází 
automaticky díky komunikaci GPRS s uži-
vateli COYOTE. Uživatelé si však u svých 
MINI COYOTE zařízení mohou díky 
určenému webovému rozhraní nastavit 
parametry jako jsou např. vzdálenost pro 
upozornění, režim a vyhrazené webové 
rozhraní. 

V souvislosti s uvedením MINI COYO-
TE na český a slovenský trh řekl Miroslav 
Sviezeny, generální ředitel firmy Coyote 
System s.r.o. následující:
“Po obrovském úspěchu ve Francii, kde  
se do interaktivního systému MINI 
COYOTE od jeho uvedení v únoru 2008 
zapojilo již 100.000 uživatelů, jsme potě-
šeni, že můžeme tento informační systém 
nabídnout na českém a slovenském trhu 
těm, kteří vítají informační sdílení a sledují 
novinky v oblasti hi-tech. Jsme přesvědče-
ni, že systém MINI COYOTE bude velmi 
atraktivní i v tomto regionu.“
Úspěšnost rozšíření systému MINI COYO-
TE můžete posoudit sami podle grafu vý-
voje počtu uživatelů od konce září 2008  
do konce března 2009 (data poskytla spo-
lečnost Coyote System s.r.o).
Více informací na oficiální webové strán-
ce: www.coyotesystems.cz.
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